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BÀI 36 : TỔNG KẾT CÂY CÓ HOA
I. CÂY LÀ MỘT THỂ THỐNG NHẤT
Cây có hoa là một thể thống nhất vì:  

- Có sự phù hợp giữa cấu tạo và chức năng trong mỗi cơ quan.
- Có sự thống nhất giữa chức năng của các cơ quan
- Tác động vào một cơ quan sẽ ảnh hưởng đến cơ quan khác và toàn bộ cây
II. CÂY VỚI MÔI TRƯỜNG ( tự đọc thêm)
*Câu hỏi (Bài tập): 
Câu 1: Cây có những loại cơ quan nào? Chúng có chức năng gì?
Câu 2:  Hãy giải thích vì sao rau trồng trên đất khô cằn, ít được tưới bón thì lá thường không xanh tốt, cây chậm lớn, còi cọc, năng suất thu hoạch sẽ thấp
BÀI 37: TẢO
I. CẤU TẠO CỦA TẢO:

- Tảo là những thực vật bậc thấp mà cơ thể gồm một hoặc nhiều tế bào

- Có cấu tạo đơn giản, có màu khác nhau 

- Luôn có chất diệp lục.
- Hầu hết tảo sống ở nước

II. Một vài dạng tạo thường gặp:

- Tảo đơn bào: tảo tiểu cầu,.. 

- Tảo đa bào: tảo vòng, tảo sừng hươu, rau câu…

III. VAI TRÒ CỦA TẢO:
- Góp phần cung cấp oxi và thức ăn cho các động vật ở nước

- Một số dùng làm thức ăn cho người và gia súc

- Bên cạnh đó cũng có một số trường hợp tảo gây hại như hiện tượng “nước nở hoa”.

· Câu hỏi (bài tập)

Câu 1: Nêu đặc điểm cấu tạo và cho biết vai trò của tảo trong đời sống con người.
